

Еженедельная городская общественно-политическая газета. Издается с 28 марта 1991 года.



№ 1 (1441)
11
января
2019 года

ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

12+

читайте газету на сайте: vgazetepv.ru



Людмила ГОЛУБЕВА.



С ДНЁМ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ!

13 января в нашей стране отмечается День российской печати. Это праздник работников периодической печати, средств массовой информации, журналистов. И, конечно же, это профессиональный праздник коллектива газеты «Покачевский вестник».

Меня зовут Людмила, я журналист, моя работа – рассказывать о важных событиях. Со мной вместе жизнь города освещают мои коллеги – журналисты Елизавета Алероева и Наталья Иванова. Мы бываем на многих городских мероприятиях и поэтому всегда чувствуем себя частью городской жизни.

Нашим коллективом руководит Ринат Мифтахов. Он работает в газете уже 22 года и является своего рода папой для нашего коллектива.

Заместитель директора – Елена Планкина, в печатном деле она с юных лет, начинала свою работу в большом

издательстве в Киеве, стояла у истоков создания Издательско-полиграфического центра «Медиа», была его первым директором, сейчас является сторонницей прогрессивных идей и развития.

Галина Ткаченко – ответственный секретарь, в «Покачевском вестнике» она отвечает за формирование выпуска газеты, а также помогает журналистам освещать жизнь города.

Технические редакторы – Ирина Карамышева, Ольга Янзакова и Ирина Савельева – создают внешний облик нашей газеты, они занимаются версткой, от которой в газетном деле зависит очень много. Хорошая верстка помогает сделать интересную статью еще привлекательнее для читателя. Наши технические редакторы – это всегда кладезь творческих идей и креатива.

Татьяна Криворучек – главный бухгалтер, она обеспечивает нас зарплатой и, конечно же, премиями. Это очень ответственный, экономный, практичный человек, поэтому бухгалтерия предприятия всегда в полном порядке.

Также в нашем коллективе есть дизайнер – Марина Сухорукова, у нее много интересных задумок и творческих решений.

Вот таким коллективом мы создаем газету, которая выходит в Покачах уже почти 28 лет.

Периодическая печать в России появилась 316 лет назад. Для нас это кажется большим сроком, но по глобальным меркам периодическая печать – это совсем не старое и, уж тем более, не устаревшее явление. Она постоянно развивается в условиях меняющегося мира. Наряду с печатными в стра-

не выходят электронные издания. А теперь и мы должны сообщить важную новость: с 2019 года, помимо выпуска печатной газеты «Покачевский вестник», мы начинаем выпускать электронное издание «Покачи-Информ». Там вы можете узнавать самые свежие новости из жизни города, знакомиться с официальными городскими документами, узнавать расписание между-городних автобусов, просматривать фотогалереи, читать интересные статьи и даже знакомиться с творчеством городских поэтов.

Дорогие читатели, мы очень благодарны, что вы с нами, мы рады работать для того, чтобы вы были в курсе дел, чтобы не только мы ощущали себя неотъемлемой частью жизни города, но и вы. А еще мы всегда ждем новых читателей, присоединяйтесь к нам, скучно не будет!

Людмила ГОЛУБЕВА.

ПО СТРАНИЦАМ ЯРКИХ СОБЫТИЙ

2018 год позади. Предлагаем вспомнить о самых ярких его событиях в жизни города.

Выборы Президента РФ



Покачевцы приняли участие в выборах Президента Российской Федерации.

Ежегодный отчет

30 января глава города Владимир Степура отчитался перед депутатами и жителями о деятельности городской администрации.

Победа мирового масштаба

В декабре 2018 года покачевский боксер Ягуб Нуриев завоевал золото на Кубке мира по боксу нефтедобывающих стран, памяти Героя Социалистического Труда Фармана Курбан оглы Салманова.



ХМАО – Югре 88 лет

Покачевская делегация под руководством главы города Владимира Степуры приняла участие в торжественных мероприятиях, посвященных 88-летию ХМАО – Югры.



«Зарница»

Впервые в нашем городе прошла военно-патриотическая игра «Зарница».



Глава города Владимир Степура выразил надежду на то, что это мероприятие станет традиционным.

Встреча с чемпионом

В досуговом центре «Этвим» состоялась встреча главы города Покачи со спортсменом Магомедом Раджабовым. Он является чемпионом мира и Европы по греко-римскому борьбе, мастером спорта по греко-римской борьбе и боксу, КМС по боевому самбо и рукопашному бою.



Семейный совет Югры



Покачевцы приняли участие в заседании Семейного совета Югры, который проходил в режиме видеоконференцсвязи в Когалыме накануне Дня семьи, любви и верности.

Фестиваль «Песни России»

В Покачах состоялся большой концерт «Песни России».



Выступила Надежда Бабкина и коллектив «Русская песня», а также множество других артистов с разных уголков страны, в том числе и из Покачей.

Экологический форум

18 - 19 мая в Покачах прошел Форум экологических объединений «#ЭкоPRO».



В нем приняли участие 127 делегатов из 8 муниципалитетов ХМАО – Югры.

Покачевский кедросад

18 мая, в преддверии Всероссийского дня посадки леса, в Покачах прошла акция по высаживанию молодого кедра, а также были установлены памятные знаки проекта «Маршрутами А. А. Дунина-Горкавича».



Год добровольца (волонтера) 2018

1 марта в Покачах состоялась церемония открытия Года добровольца в России и Года гражданского согласия в Югре. В торжественной обстановке глава города Владимир Степура вручил волонтерские книжки тем, кто пополнил ряды волонтеров.



Общественный проект Югры

27 февраля прошел муниципальный этап Гражданского форума общественного согласия. Губернатор Югры Наталья Комарова посетила наш город и приняла участие в пленарном заседании «Прямой разговор с Губернатором».



В ТРОЙКЕ ЛИДЕРОВ



Город Покачи впервые вошел в тройку лучших городов по эффективности деятельности органов местного самоуправления и получил грант, который направлен на ремонт и содержание социальных учреждений города.

«Радуга дружбы»



Традиционный городской фестиваль «Юные таланты» в 2018 году проходил под девизом «Радуга дружбы». В течение нескольких недель 995 участников фестиваля блистали на сценах ДШИ и ДК «Октябрь». Итогом фестиваля стал гала-концерт.

Визит губернатора

8 сентября с рабочим визитом в Покачах побывала губернатор Югры Наталья Комарова. В рамках своего визита она посетила городскую котельную, а также приняла участие в работе дискуссионного клуба «3D: Дорога Добрых Дел».



Деревья в сквере

В сквере «Таежный» были установлены светящиеся деревья, которые стали настоящим украшением города.



В 2018 году городу Покачи исполнилось 26 лет. Непосредственно в этот день, 13 июля, газета «Покачевский вестник» провела акцию «С Днем рождения, город», во время которой дарила горожанам цветы и открытки. А в начале сентября прошло традиционное празднование Дня города. На площади возле Детской школы искусств собрались горожане, была развернута праздничная торговля и прошел большой концерт с участием звезд российской эстрады.

ДЕНЬ ГОРОДА



Кросс нации - 2018



Покачевцы дружно пробежали Кросс нации. В этом спортивном событии приняли участие жители города разных возрастов. Таким образом Покачи в очередной раз присоединились к Всероссийской спортивной акции.

Круглая дата

Городской библиотеке им. А.А.Филатова исполнилось 35 лет.



Общественный транспорт вновь доступен

В начале года удалось решить острую проблему – возобновить междугородние автобусные перевозки.



Ремонт дорог

В двух дворах: Мира, 1,3,5 и Таежная, 2 – Молодежная, 1 был сделан ремонт асфальтового покрытия.



Фестиваль «СОЦВЕТИЕ»

В ноябре прошел фестиваль национальных культур «Соцветие». Он объединил не только покачевцев, но и жителей соседних городов.



Супер-бабушки

Впервые в Покачах прошел городской конкурс «Бабушки бывают разные».



Клуб веселых и находчивых



С полным аншлагом прошла игра КВН. Актовый зал средней школы № 4 собрал самые веселые команды и, конечно же, самых веселых зрителей.

Конкурс «Педагог года»

В декабре прошел городской конкурс «Педагог года», в котором приняли участие учителя, педагоги дошкольного образования и педагоги дополнительного образования.



Фото из архива редакции.

Югра подвела итоги Года добровольца

Евгений ВЯЗОВ.

С 30 ноября по 2 декабря 2018 года в г. Ханты-Мансийске проходил III Международный гуманитарный форум «Инициативы регионов 60-й параллели», который подвел итоги Года добровольца и наметил задачи на будущее. Он собрал около 1000 участников из 11 регионов страны и 7 иностранных государств.

Покачи представляла на форуме большая делегация, в состав которой вошли руководители НКО города Покачи Елена Сколовская (АНО «Вектор доброты»), Евгений Вязов (РМОЭД «Третья планета от Солнца»), Ильмира Галимова («Туган Як»), Регина Гупалова и Валерия Лысенко («Созвездие» при МАУ СОК «Звездный»), Юлия Селиванец и Залина Ваделова («Испытай свое сердце» при МАОУ СОШ № 4), Наталья Явтушенко (Городская общественная организация инвалидов), Марат Керимха-

нов (Местная общественная спортивная организация), Лилия Ковалевская (Совет работающей молодежи), а также главный специалист отдела по социальным вопросам и связям с общественностью администрации города Регина Гумерова.

В ходе трехдневной работы форума было проведено почти 30 часов образовательных сессий на 10 площадках с 96 экспертами, подписано 4 соглашения о сотрудничестве.

Участники обсудили такие темы, как развитие, поддержка, юридическое сопровождение НКО, защита и реа-



лизация проекта, добровольчество, любительский спорт, социальные инвестиции, благотворительность. Поддержке НКО было уделено особое внимание. По словам губернатора региона Натальи Комаровой, которая открыла международное мероприятие, Югра уже занялась перезагрузкой системы поддержки НКО. Во-первых, реализован краудсорсинговый проект по формированию единых подходов для представления поддержки в форме «Грант губернатора Югры». Во-вторых, создан прототип информационной системы «Портал грантов губернатора Югры».

Более 300 руководителей НКО автономного округа прошли курсы повышения квалификации по теме «Управление проектами СОНКО». 165 волонтеров учились в лабора-

тории «Добрые люди», среди которых два активиста экологического движения «Третья планета от Солнца»: Марина Щербина и Данил Михайлов, а также руководитель волонтерского объединения «Созвездие» Регина Гупалова. В «Школе руководителя добровольческого объединения» прошла обучение сотрудник МАОУ СОШ № 4 Залина Ваделова.

Завершился Международный форум «Инициативы регионов 60 параллели» грандиозным событием – первым в истории Балом добровольцев Югры, на который были приглашены все делегаты форума. В этот день в КТЦ «Югра-Классик» развернулась интерактивная площадка «Добрый город», на которой можно было познакомиться с 60 лучшими проектами Югры, в том числе с

проектом экодвижения «Третья планета от Солнца» – имитационно-ролевой игрой «Глобальный вопрос», внести свой вклад в развитие проектов через крауд-платформу Planeta.ru. Губернатор Югры Наталья Комарова вручила благодарственные письма лучшим волонтерам Югры, среди которых была и представительница г. Покачи – руководитель АНО «Вектор доброты» Елена Сколовская. Красочным событием Бала стал и Вальс добровольцев Югры, который предвещал выступление студентов Ханты-Мансийского технолого-педагогического колледжа. Завершился Бал добровольцев приятным сюрпризом – выступлением известной группы «Пицца».

**Фото Даниила Михайлова,
Центр экологической
коммуникации.**



Новый виток развития

В конце 2018 года в администрации подвели итоги года. В ходе совещания при главе обсудили ряд вопросов.

По информации заведующего сектора военно-учетного стола Сергея Титенкова, в 2018 году не было ни одного уклониста. Так, в период весенней призывной кампании зафиксирована 100% явка призывников – 74 человека. Отсрочка предоставлена тем, кто обучается в высших учебных заведениях – 35 призывникам, а также 10 покачевцам по состоянию здоровья.

По результатам осенней призывной комиссии 2018 года, явка также 100%. Предоставлена отсрочка 40 военнообязанным: 10 – по состоянию здоровья, 29 –

студенты, 1 молодой человек проходит службу в органах МВД.

Сергей Юрьевич подчеркнул, что по итогам 2018 года Покачи является единственным на территории округа городом, в котором отсутствуют граждане, уклоняющиеся от исполнения воинской обязанности.

Заместитель начальника управления ЖКХ Антон Андрусенко рассказал о новшествах, которые ждут покачевцев в 2019 году. В частности – прекращение аналогового вещания в России и всего, что с этим связано. А именно: бесплатные 20 каналов можно будет посмотреть через приставку на выпущенном до 2012 года телевизоре.

Примечательно, что югорчане льготных категорий могут компенсировать стоимость оборудования, соот-



ветствующего установленным минимальным технологическим характеристикам, а также услуг по его установке. Максимальная сумма компенсации составляет 5 тысяч рублей. В полную силу за-

кон вступит лишь с июня 2019.

Одну из приставок администрация города разыграла в социальных сетях. Дошлась она Марии Дышкант. Глава города торже-

ственно вручил ее победительнице.

Данное изменение в законодательстве не единственное в будущем году. Услуга по вывозу мусора из жилищной превращается в коммунальную. Об этом также рассказал Антон Викторович. Сумма платежки теперь будет зависеть не от площади квартиры, а от количества проживающих. Переход также будет поэтапный. Окончательно он произойдет, когда будут уложены все формальности с региональным оператором. Ориентировочно – в конце первого квартала будущего года.

На итоговом заседании не обошлось и без торжественной части – вручения грамот и благодарностей от губернатора, окружной Думы, главы города, департаментов правительства Югры.

Фото автора.

Наталья ИВАНОВА.

Лучшие из лучших

Елизавета АЛЕРОЕВА.

27 декабря в Детской школе искусств состоялось мероприятие «Одаренные дети – наше будущее». Церемония награждения детей, отличившихся высокими успехами в сфере образования, спорта, культуры и искусства, проходит в Покачах ежегодно в канун Нового года.

С приветственной речью на церемонии награждения выступил глава города Покачи Владимир Степура: «Я очень рад и горжусь тем, что в нашем городе так много талантливых и одаренных детей, успехи которых напрямую зависят от учителей, преподавателей, тренеров, родителей, которые всегда рядом, помогают раскрывать и развивать их способности. Ваша поддержка вселяет уверенность ребятам, помогает справиться с трудностями и дает ребенку надежду на успех. Спасибо

вам за то, что вы подарили городу таких замечательных детей, которыми мы очень гордимся».

Заместитель главы города Покачи Галина Гвоздь присоединилась к поздравлениям и поблагодарила представителей образовательной, дошкольной и спортивной сферы за умение всегда подобрать «правильный ключик» для открытия таланта детей и пообещала, что администрация города и впредь будет стараться создавать необходимые условия для реализации потенциала покачевских ребят.



В 2018 году Почетной грамотой главы города Покачи было удостоено 33 ребенка. Все они победители конкурсов, олимпиад, фестивалей и соревнований всероссийского и международного уровней.

Благодарственными письмами главы города Покачи были награждены и родители, сумевшие воспитать талантливых детей, а также наставники – педагоги и тренеры, чей труд и профессионализм помог ребятам достичь больших успехов.

Со сцены прозвучали слова благодарности представителям

городских учреждений и предприятий, которые весь год помогали в реализации многих значимых проектов города Покачи.

Одаренные дети – это лицо нашего города, наша гордость, наши звезды.

Своим упорством и ежедневным трудом они заработали столь высокую награду и вправе с гордостью называться элитой города.

Ребята, успехов вам и новых достижений на вашем пути! Вы лучшие, так держать!

Фото автора.

Патриотическое воспитание должно быть комплексным

Елизавета АЛЕРОЕВА.



В конце декабря состоялось заседание Координационного совета по вопросам патриотического воспитания молодежи под председательством заместителя главы города Покачи Галины Гвоздь.

На повестке дня к рассмотрению значилось пять вопросов. Действуя согласно регламенту, с докладом об организации призыва граждан на военную службу в 2018 году выступил заведующий сектором военно-учетного стола Сергей Титенков.

В период проведения весенне-осенней призывных кампаний уклонившихся от прохождения медицинского освидетельствования среди призывников не было. Медицинская комиссия была укомплектована всем необходимым – медицинским персоналом и оборудованием, что позволило провести бесперебойную работу.

Работниками сектора военно-учетного стола администра-

последние годы значительно изменились. Из явных преимуществ – введение во многих войсковых частях шведского стола, предоставление служащим и их родственникам специальной сим-карты для общения, обязательный сончак после обеда, начисление заработной платы на счет служащего, отпуск один месяц в течение года службы.

Работу Координационного совета продолжила руководитель центра тестирования ГТО



Оксана Кудыбина, которая выступила с информацией об организации работы по выполнению тестов ГТО допризывной молодежью. За 2018 год к сдаче норм ГТО было привлечено 118 юношей допризывного и призывного возраста, из которых 85 человек – студенты Лангепасского политехнического колледжа, филиала в городе Покачи.

Далее о проведении военно-спортивной игры «Зарница» рассказала начальник

управления культуры, спорта и молодежной политики Татьяна Свистун. Данная игра впервые проводилась в нашем городе и сразу приобрела большой успех. В «Зарнице» приняли участие 6 команд, в составе которых юноши и девушки старше 18 лет. Преодолев все трудности и препятствия игры, лучшими оказались ребята из команды Лангепасского политехнического колледжа, они стали обладателями переходящего Кубка главы города Покачи, а также сертификата на игру «Лазертаг» на 14 участников. Доклад Татьяны Свистун подкрепился видеороликом.

Ставя точку по данному вопросу, Галина Гвоздь отметила, что «Зарница» должна стать традиционной игрой для города Покачи, с участием большего количества людей.

Заседание завершилось утверждением плана работы Координационного совета по вопросам патриотического воспитания молодежи города Покачи на 2019 год.

Фото автора.

ВСЕ НА ХВОЙНЫЙ «УРМАН»!

В конце 2018 года произошло значимое для покачевцев событие – открытие горнолыжной базы «Урман». Оказывали помощь в организации и проведении мероприятия представители «Молодой гвардии» партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

На мероприятии собралось большое количество покачевцев – от мала до велика.

Слова поздравления сказали глава города Покачи Владимир Степура и генеральный директор ТПП «Покачевнефтегаз» Сергей Шишкун.

Владимир Иванович отметил, что «Урман» обязательно станет любимым местом отдыха для покачевцев в зимнее время года, поблагодарил всех, кто принимал участие в строительстве.

С.А. Шишкун рассказал о возведении базы, пожелал всем удачного отдыха и счастливого Нового года!

Ну а после феерично на лыжах со склона спустился уважаемый и долгожданный Дедушка Мороз.

Все порадовались. Но не тут-то было... Ошибочка вышла, дедушка оказался фейковый!

Настоящий Дедушка Мороз пришел красиво и торжественно, вместе со своей внучкой Снегурочкой. Чем сделали праздник еще красивее и ярче.

Затем праздник плавно перерос в катание на ватрушках и лыжах. База работала все выходные. Все желающие смогли посетить ее.

Фото автора.



С ЮБИЛЕЕМ, ДЕТСКИЙ САД!

Елизавета АЛЕРОЕВА.

В декабре свой 30-летний юбилей отметил коллектив дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка - детский сад. Поздравить юбиляров собрались руководители, коллеги, самые близкие друзья и те, кто так или иначе когда-то связал свою жизнь с этим учреждением.



Юбилей – это радостный праздник, когда можно обернуться назад и подвести итоги о достижениях, успехах, подумать о планах на будущее. За 30 лет Центр развития ребенка – детский сад прошел длинный путь не только становления, но и накопления педагогического опыта, повышения качества дошкольного образования, творческого поиска, улучшения материально-технической базы.

Тридцать лет назад новое здание, тогда еще детского сада «Ромашка», впервые распахнуло двери для своих первых воспитанников. Для дошкольного учреждения три десятилетия – это годы, наполненные яркими событиями ежедневного кропотливого труда, моментами переживаний, радости и гордости за своих педагогов и воспитанников. Коллектив детского сада – это команда единомышленников, которая всегда готова уделить внимание каждому воспитаннику, ведь одним из крите-

риев деятельности педагогического персонала является любовь к детям и желание подарить им радость, знания и частичку души.

В этот значимый день именинники принимали гостей с особой радостью. Атмосфера праздника витала в воздухе. Куда бы ни падал взор, везде были видны радостные лица работников детского сада и слышны поздравления.

Директор детского сада Алла Руцкая перед началом торжества провела небольшую экскурсию по детскому саду для главы города Покачи Владимира Степуры. Особого внимания заслужилаотова выставки. На снимках тридцатилетней давности – знакомые лица, которые вызвали восхищение и волну воспоминаний о прошедшем времени. Новогодняя фотозона детского сада также не оставила равнодушным гостей праздника. Владимир Иванович и Алла Леонидовна сделали новогодний снимок, который, возможно, пополнит фотоархив детского сада.

Праздничное мероприятие начали с просмотра видеоролика, на котором запечатлели счастливые моменты детского сада.

На экранах мелькали радостные лица педагогов и детей, будни и праздничные дни в стенах дошкольного учреждения, яркие победы и достижения коллектива и воспитанников детского сада.

Вступительное слово предстали первому руководителю детского сада Татьяне Васильевне Шкрадюк. Она умело управляла коллективом на протяжении двадцати девяти лет. За долгие годы руководства был накоплен большой профессиональный опыт, получена поддержка коллектива, что позволило создать в учреждении атмосферу любви к детям и доброжелательности, сформировать интересные традиции. «Благодаря слаженному труду и педагогическому мастерству всего коллектива нам удалось добиваться превосходных результатов в воспитании подрастающего поколения. Каждый день в руки педагога родители отдают самое дорогое – детей, и вы оправдываете их доверие, прививая воспитанникам высокие нравственные качества. Я всегда гордилась работниками, которые вкладывали в детишек частичку души, и я уверена, что традиции не только сохраняются, но и приумножаются новыми методами и подходами к воспитанию детей», – отметила Татьяна Шкрадюк.

Главу города с детским садом тоже связывают приятные воспоминания. Со слов Владимира Степуры, его дочь – в прошлом воспитанница данного дошкольного учреждения. «Педагоги – это профессия нестареющих людей. Несмотря на то, что вы выпустили целое поколение воспитанников, которые теперь приводят вам своих

детишек, вы также молоды и красивы, хотя вас называют ветеранами. Вы выбрали профессию сердцем, для того, чтобы дарить свою любовь другим», – отметил глава города.

К трогательным поздравлениям присоединились первый заместитель главы города Покачи Валентина Казанцева, депутат городской Думы Виктор Таненков, начальник управления образования администрации города Покачи Любовь Черипенко, коллеги, представители шефствующих организаций и родительской общественности.

Во время праздника для воспитанников дошкольного учреждения гости передали памятные подарки, а сотрудникам Центра развития ребенка были вручены Почетные грамоты и благодарственные письма от главы города Покачи Владимира Степуры,



которой городской больницы Ларисы Мананковой, а также от администрации детского сада.

На протяжении всего юбилейного вечера юные таланты детского сада радовали присутствующих своими вокальными и хореографическими номерами. Для маленьких звездочек ЦРР-детский сад стал первой ступенью творческого развития, на этапе которого они засверкали. Совсем скоро

они покинут стены детского сада, но в их сердцах навсегда останется атмосфера любви, тепла и уюта, которую подарили им детский сад.

«Долгих лет жизни и процветания любимому детскому саду», – такое желание, наивное, загадали воспитанники ЦРР, задувая с Аллой Леонидовной свечи на праздничном торте. Пусть сбудутся все пожелания. Детскому саду много-много юбилеев, сплоченного коллектива и счастливых детишек! С юбилеем, детский сад!

Фото автора.



На покачёвской сцене ставят Диккенса

Людмила ГОЛУБЕВА.

29 декабря в средней школе № 4 состоялся спектакль «Рождественская история» по повести Чарльза Диккенса «Рождественская песнь». Спектакль был поставлен театральной студией «INDIGO» под руководством учителя русского языка и литературы Любови Григорьевны Дычко.

Повесть-сказка «Рождественская песнь в прозе: святочный рассказ с привидениями» была впервые опубликована в 1843 году в Англии. Это история о богатом человеке, которого зовут Эбенезер Скрудж. Он озабочен только деньгами и давно забыл о таких понятиях, как любовь, доброта и обычное человеческое сострадание. Главная ценность для него — это деньги.

В спектакле показан процесс очищения и трансформации человека, который в погоне за финансами потерял истинный человеческий облик. В канун Рождества к мистеру Скруджу поочередно являются духи, которые переносят его в разное время его жизни и разные места. То, что он видит, будит у него некоторые чувства и воспоминания, но решающим становится перенос в то событие, где старый богач видит свою собственную кончину. Это оказывает на него сильное влияние, и возвращается в реальность он уже совсем другим человеком.

Все удивлены переменам, произошедшим с мистером

Скруджем, кто-то даже думает, что он сошел с ума, но в целом все заканчивается хорошо. Этот человек по-другому посмотрел на свою жизнь и вновь осознал важные жизненные ценности.

Роли в спектакле «Рождественская история» играли: Александр Самсонов, Лев Анисимов, Марат Кабиров, Руслан Гамзатов, Кирилл Аникин, Петр Харчу, Алексей Галиев, Полина Табурцова, Софья Герман, Таисия Калачева, Арина Байтакова, Наталья Харчу.

Спектакль получился сильным, как со стороны режиссуры, так и со стороны игры актеров. Отдельно стоит отметить декорации и звуковое сопровождение. Также в постановках «INDIGO» нельзя не обратить внимания на грим, который создает более яркие, интересные образы. Кстати, показ спектакля был абсолютно бесплатным, так что попасть на него мог любой желающий. После спектакля всех присутствующих поздравили Дед Мороз и Снегурочка.

Культура



Фото автора.

Забота о старшем поколении на контроле

Подготовила Наталья ИВАНОВА.

В правительстве Югры в формате видеоконференции состоялось заседание координационного совета при правительстве автономного округа по реализации социальной политики в отношении граждан старшего поколения и ветеранов. В заседании приняли участие все муниципалитеты Югры, в том числе и город Покачи.

О создании единого межведомственного информационного пространства по информированию граждан старшего поколения и ветеранов о мероприятиях в сфере культуры

ры рассказала начальник управления по вопросам культурной политики и культурных ценностей департамента культуры Югры Наталия Михайлова. Она привела приме-

ры успешной работы в этом направлении.

Так, Государственная библиотека Югры еженедельно в утренней передаче ОТРК «Югра» «С 7 до 10» информирует жителей автономного округа, в том числе граждан пожилого возраста, о новинках литературы. Рубрика «Югорский абонемент» ведется в социальных сетях «ВКонтакте», ее подписчиками являются в том числе люди старшего поколения и составляют 34,6% от общего количества подписчиков страницы.

Об организации межведомственного электронного взаимодействия медицинских организаций и главного бюро медико-социальной экспертизы Югры сообщили заместитель директора департамента здравоохранения автономного округа Елена Касьянова и руководитель главного бюро МСЭ по Югре Наталья Билан.

«Разработана информационная система учета мероприятий, предусмотренных индивидуальной программой реабилитации и абилитации

Актуально

инвалидов, и сведений об их выполнении, в которой предусмотрена возможность формирования и передачи документа в электронном виде. Разработан соответствующий интеграционный сервис. Обеспечен защищенный канал связи между департаментом здравоохранения автономного округа и главного

бюро медико-социальной экспертизы по Югре. Возможность формировать и передавать обновленную форму будет реализована в 1 квартале 2019 года», — проинформировала Елена Касьянова.

Об организации общественного контроля за соблюдением трудового и социального законодательства, имеющего отношение к трудовой деятельности работников старшего поколения, в том числе лиц, имеющих инвалидность, проинформировала заместитель директора департамента труда и занятости населения Югры Светлана Лотова: «Особая роль в этом вопросе отведена профсоюзному контролю во взаимодействии с органами надзора и контро-

ля, государственными инспекторами по охране труда, органами местного самоуправления муниципальных образований в автономном округе, осуществляющими отдельные полномочия по государственному управлению охраной труда».

Участники заседания предложили также взять на контроль соблюдение трудового законодательства граждан предпensionного возраста, вопросы их профессиональной подготовки.

Обсуждали вопросы занятости, отдыха, обучения, трудоустройства людей старшего возраста. Вспомнили мероприятия, которые были проведены в сфере культуры, спорта, выявили плюсы и минусы работы в этом направлении. Поговорили об итогах нынешнего и наметили план работы на 2019 год.

Стоит отметить, что на местном уровне работа по данным вопросам ведется плодотворная. В этот же день в администрации г. Покачи состоялось аналогичное заседание местного значения.



